

26 мая 2022 года я принимала участие в Межрайонной научно-практической конференции «Актуальные вопросы инфекционной безопасности среднего медицинского персонала в современных условиях».

Организатором конференции выступила Забайкальская региональная общественная организация «Профессиональные медицинские специалисты»

Лекторский состав конференции включал в себя представителей помощника врача-эпидемиолога, врача – эпидемиолога, фельдшера ФАП, главных медицинских сестёр ГУЗ «Петровск-Забайкальская ЦРБ», ГУЗ «Хилокская ЦРБ», медицинской сестры палатной.

Врач-эпидемиолог ГУЗ «Хилокская центральная больница» Гарковенко Ксения Алексеевна дала понятие инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи и их профилактики. По окончании доклада был проведён вопрос-ответ.

«Организацию системы сбора и утилизации отходов образующихся в медицинской организации» озвучила помощник врача – эпидемиолога ГУЗ «Петровск-Забайкальская ЦРБ» Раздобреева Юлия Александровна. Из доклада я узнала новые изменения в классификации медицинских отходов, требования к сбору, использованию, размещению, обезвреживанию, хранению, транспортировке, учёту и утилизации медицинских отходов.

Фельдшер ФАП с. Гыршелун ГУЗ «Хилокская ЦРБ» Седых Виктория Геннадьевна ознакомила с алгоритмом действий медицинских работников при аварийных ситуациях. В ходе доклада освоила теоретические знания по тактике медицинских работников при аварийных ситуациях.

В докладе главной медицинской сестры ГУЗ «Петровск-Забайкальская ЦРБ» Смолиной Альбины Викторовны «Обеззараживание рук медицинских работников и кожных покровов пациентов при оказании медицинской помощи» были озвучены вопросы теоретически навыков обеззараживания рук медицинского работника и кожных покровов пациентов при оказании медицинской помощи по новым методическим рекомендациям.

Удалова Наталья Владимировна, Главная медицинская сестра ГУЗ «Хилокская ЦРБ» в своём докладе «Санитарно – эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий медицинской организации при оказании медицинских услуг» рассмотрела новые обязанности и запреты, актуальные требования к эксплуатации помещений в медицинских организациях и санитарные требования к отделениям различного профиля.

«Стандартизацию действий медицинского персонала при постановке периферического катетера и уход за ним» озвучили медицинская сестра палатная хирургического отделения Рубцова Елена Анатольевна и медицинская сестра приёмного отделения при хирургическом отделении Кудрявцева Мария Владимировна ГУЗ «Петровск-Забайкальская ЦРБ». В ходе доклада лекторы продемонстрировали все этапы стандартной операционной процедуры по правилам постановки катетера и уход за ним.

Все доклады были интересны, доступны для восприятия и будут полезны в моей профессиональной деятельности.

Посетив данную конференцию, я не только приобрела новые знания по вопросу инфекционной безопасности среднего медицинского персонала в современных условиях, пополнив свое образовательное Портфолио в системе НМО на 3 ЗЕТ, но и получила удовольствие от общения с коллегами.

Хочу выразить благодарность Президенту ЗРОО «ПрофМедСпец» В.А.Вишняковой за организацию и проведение мероприятий такого формата, которые позволяют повышать свой профессиональный уровень, находясь на рабочем месте и абсолютно бесплатно.

Медицинская сестра участковая ГУЗ «Петровск-Забайкальская ЦРБ» Л.В. Белясова